

Краус Рейнхарт

15.4.02

Немецкий дипломат сыграл Гайдна к православной Пасхе

Известия - 2002 -
15 апр. - с. 3.

В субботу во Владимире с благотворительным концертом выступил первый заместитель посла Германии в России г-н Рейнхарт Краус. Он исполнил партию для альты в оратории Йозефа Гайдна «Семь слов Спасителя на кресте».

Леонид НОВИКОВ

— Музыка после дипломатической работы занимает главное место в моей жизни, — заявил «Известиям» после концерта исполнитель. — Очень часто я захожу новые знакомства именно благодаря ей.

Во Владимир дипломат приехал на один день — на сбор оратории Гайдна. В концертном зале бывшей Николо-Кремлевской церкви.

— Впервые я решился сыграть на публике примерно 15 лет назад, — сказал дипломат, считающий себя в музыке скорее любителем, чем профессионалом. В Москве г-н Краус — с прошлого августа, но уже организовал струнный квартет. По свидетельству студентов Мос-



ЛЕОНИД НОВИКОВ

У немецкого дипломата Крауса большой опыт игры

ковской консерватории, уже на первой репетиции они были поражены мастерством г-на Крауса: «Он играет скорее как профессионал, а не как любитель».

Дипломат-альтист сам выбирает репертуар. «Семь слов Спасителя на кресте» довольно ред-

ко исполняется в России, — сказал он «Известиям», — я случайно наткнулся на это произведение в библиотеке и впервые исполнил его, когда работал в Литве. Мне хотелось сыграть его во Владимире в преддверии православной Пасхи».